

ERRATA DO CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2024
EDITAL I – PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA DO OESTE

Em atenção aos critérios do Concurso Público da Prefeitura Municipal de **Alvorada do Oeste/RO**, regido pelas Instruções Especiais, parte integrante do Edital de Abertura, para provimento de cargos efetivos existentes na Administração Direta e Indireta, sob organização e aplicação do **INSTITUTO EXATA**.

Sobre a Errata do Edital I da Prefeitura Municipal de Alvorada do Oeste, Item 2.1.1

ONDE SE LÊ:

MONITOR DE TRANSPORTE ESCOLAR	40	01+ (14 CR)	–	R\$1.412,00	R\$60,00	Ensino fundamental completo + CNH categoria “D” + CT
-------------------------------	----	-------------	---	-------------	----------	--

LEIA-SE:

MONITOR DE TRANSPORTE ESCOLAR	40	01+ (14 CR)	–	R\$1.412,00	R\$60,00	<u>Ensino fundamental completo</u>
-------------------------------	----	-------------	---	-------------	----------	---

Belém, 09 de outubro de 2024.

I P DE C REZENDE - INSTITUTO
EXATA CONCURSO E
ASSESSORIA:22948160000108

Assinado de forma digital por I P DE C
REZENDE - INSTITUTO EXATA
CONCURSO E
ASSESSORIA:22948160000108
Dados: 2024.10.09 15:04:33 -03'00'

INSTITUTO EXATA